

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.10.2008 20:42:38

**формирования заключения врача:** 06.10.2008 21:52:20

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/43732/answer/43733>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Лично я очень сдержанно отношусь к самой идее увеличения полового члена и, тем более, использованию для этой цели экстендеров. В проблеме, повлекшей мужчину увеличивать свой пенис, надо серьезно разбираться до применения агрессивных методов, которые могут навредить пациенту и не привести к желаемому результату. Побочных эффектов от применения экстендеров гораздо больше, чем положительных моментов. Насильственное растягивание тканей полового члена может привести к развитию эректильной дисфункции. Более подробную информацию об увеличении полового члена Вы может прочесть в статье "[Увеличение члена](#)". Удачи!